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Ρομαντικός Δρόμος Βαυαρίας - Αλσατία  

Μόναχο – Νυρεμβέργη – Ρέγκενσμπουργκ – Βαλχάλα – Μπάμπεργκ – Βίρτσμπουργκ –
Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ – Ντίνκελσπυλ – Χαϊδελβέργη – Στρασβούργο – Μπάντεν 

Μπάντεν – Ρικβίρ – Κολμάρ – Εγκισάιμ – Φράιμπουργκ – Λίμνη Τίτιζε 

Εγγυημένες αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
7 ημέρες, αεροπορικώς  

14/07, 28/07, 11/08, 25/08 

Γνωρίστε τον Ρομαντικό Δρόμο Βαυαρίας και την Αλσατία μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας 
προσφέρουμε… 

⮚ Νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα 
⮚ Πτήσεις με την εγγύηση της Aegean Airlines 
⮚ Δώρο 23κιλή παραδοτέα αποσκευή για να ταξιδεύετε χωρίς περιορισμούς  

⮚ Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4* στη Νυρεμβέργη και στο Στρασβούργο 

⮚ Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
⮚ Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό-συνοδό 
⮚ Περιήγηση στο ατμοσφαιρικό Μόναχο 
⮚ Περιήγηση στη γοητευτική Νυρεμβέργη 
⮚ Μοναδικό πρόγραμμα με δυνατότητα επίσκεψης στο μεσαιωνικό Ρέγκενσμπουργκ και τη μνημειώδη 

Βαλχάλα 
⮚ Εξερεύνηση του ιστορικού Βίρτσμπουργκ, του αρχοντικού Μπάμπεργκ καθώς και του 

παραμυθένιου Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ 
⮚ Εκδρομή στην μαγευτική Χαϊδελβέργη 
⮚ Επίσκεψη στο μοναδικό Φράιμπουργκ και τη Λίμνη Τίτιζε 
⮚ Δυνατότητα συμμετοχής σε μια υπέροχη κρουαζιέρα στο ποταμό Ιλλ 

⮚ Δυνατότητα ημερήσιας εκδρομής στα διασημότερα κρασοχώρια της Αλσατίας, Ρικβίρ, Κολμάρ, 
Εγκισχάιμ 
 

1η ημέρα: Πτήση για Μόναχο περιήγηση πόλης – Νυρεμβέργη (170χλμ.) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” το πρωί και πτήση για το Μόναχο. Άφιξη στο αεροδρόμιο του 
Μονάχου όπου θα μας περιμένει ο έμπειρος συνοδός μας για να μας δώσει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες. 
Θα έχουμε λίγο χρόνο για καφέ και πρωινό και στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο κέντρο της πόλης για να 
ξεκινήσουμε την περιήγησή μας, όπου θα δούμε την κεντρική πλατεία Μαριενπλατς με το παλαιό δημαρχείο, το 
επιβλητικό νέο δημαρχείο με τις 43 καμπάνες και τον κίονα της Παναγίας, με το χρυσό άγαλμά της. Θα 
συνεχίσουμε με την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, την παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου. Θα διασχίσουμε την 
Βικτουαλιενμαρκτ, μία ανοιχτή αγορά εδώδιμων ειδών με προϊόντα από όλο τον κόσμο. Θα δούμε την εκκλησία 
του Αγίου Ιωάννη Νέπομουκ, ένα από τα αντιπροσωπευτικότερα δείγματα της αρχιτεκτονικής μπαρόκ και σπίτι 
των αδελφών Ασσαμ, την εκκλησία του Αγίου Μιχαήλ και αμέσως μετά τον καθεδρικό ναό της Παρθένου Μαρίας 
με τους χαρακτηριστικούς τρούλους ύψους 99 μέτρων. Προχωράμε στην Προμενάντεπλατς και στον ιστορικό 
Ναό του Σωτήρος (Salvatorkirche), ο οποίος το 1828 είχε παραχωρηθεί από το βασιλιά Λουδοβίκο Α΄ στον 
Ελληνισμό της πόλης. Ακολουθεί η Τεατίνερστρασσε (πεζόδρομος με καταστήματα) και η Οντεόνσπλατς. 
Συνεχίζουμε στη Ρέσιντεντςστρασσε και την πλατεία Μαξιμιλιανού Ιωσήφ, του πρώτου βασιλιά της Βαυαρίας. 
Εδώ βρίσκεται η κεντρική είσοδος του χειμερινού παλατιού (ρεσιντέντς) και του νεοκλασικού ρυθμού κτίριο της 
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Όπερας του Μονάχου. Θα συνεχίσουμε με το Χόφμπροιχαους και προχωρώντας θα βρεθούμε στο σπίτι, όπου ο 
Μότσαρτ το 1780 έγραψε την όπερα της Ιδομενέας. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και φαγητό. Αναχώρηση για τη 
Νυρεμβέργη. Με την άφιξη μας θα ξεκινήσουμε την περιήγηση στην ιστορική αυτή σπουδαία πόλη της 
Γερμανίας, η οποία κουβαλάει μια βαριά κληρονομιά. Η Νυρεμβέργη υπήρξε λίκνο και έδρα του ναζισμού κατά 
τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, μια πόλη που αποτέλεσε το κέντρο της προπαγάνδας και των μεγάλων 
συγκεντρώσεων. Ήταν το επίσημο κέντρο των ναζί, οι οποίοι οργάνωναν εκεί τα ετήσια συνέδρια του Κόμματος 
από το 1933 μέχρι το 1938 και επιλέχτηκε συμβολικά για τη διεξαγωγή της Δίκης της Νυρεμβέργης (1945-1949), 
όπου τα ανώτατα στελέχη των ναζί λογοδότησαν για τα εγκλήματά τους ως εγκληματίες πολέμου. Παρά το 
σκοτεινό της παρελθόν, η Νυρεμβέργη είναι σήμερα μια πόλη γεμάτη ζωή και πολιτισμό, με έντονη καλλιτεχνική 
και εμπορική δραστηριότητα. Θεωρείται η πατρίδα των παιχνιδιών, καθώς εδώ λειτουργούν πολλά εργοστάσια 
κατασκευής παιχνιδιών (κυρίως κούκλες), που εξάγονται σε όλο τον κόσμο. Κάθε χρόνο, φιλοξενεί τη 
μεγαλύτερη διεθνή έκθεση παιχνιδιών, προσελκύοντας επισκέπτες από κάθε γωνιά του πλανήτη. Θα 
περπατήσουμε στην παλιά πόλη, η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων, 
διατηρώντας ακόμα 71 από τους 130 οχυρωματικούς της πύργους. Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει 
την παλιά πόλη στα δύο, οι μικρές πέτρινες γέφυρες και οι λιθόστρωτοι δρόμοι δημιουργούν ένα γραφικό και 
ρομαντικό σκηνικό, που θυμίζει πίνακα ζωγραφικής. Θα επισκεφθούμε την Κεντρική Πλατεία με την επιβλητική 
«Schöner Brunnen» (Όμορφη Κρήνη), το Δημαρχείο, τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό, καθώς και τη μεγάλη 
αγορά, όπου οι πάγκοι γεμίζουν με τοπικά προϊόντα και αρώματα από μπαχαρικά, τυριά και φρέσκα λουλούδια. 
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Νυρεμβέργη περιήγηση πόλης – Ρέγκενσμπουργκ (113χλμ.) – Βαλχάλα (14χλμ.) – 
Νυρεμβέργη (124χλμ.) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη στο εντυπωσιακό Κάστρο της Νυρεμβέργης, 
ένα από τα σημαντικότερα μεσαιωνικά κάστρα της Ευρώπης. Το κάστρο, το οποίο δεσπόζει πάνω από την 
πόλη, αποτελούσε κάποτε την κατοικία των Γερμανών αυτοκρατόρων και σήμερα προσφέρει εκπληκτική θέα στη 
Νυρεμβέργη. Θα περιηγηθούμε στους ισχυρούς προμαχώνες, τις ιστορικές αίθουσες και τους γραφικούς κήπους 
του, μαθαίνοντας περισσότερα για τη στρατηγική του σημασία και την πλούσια ιστορία του. Συνεχίζουμε με μια 
περιπατητική ξενάγηση στη Ρομαντική Οδό της Νυρεμβέργης, μια διαδρομή που μας ταξιδεύει σε μια άλλη 
εποχή. Η πόλη υπήρξε η γενέτειρα του διάσημου ζωγράφου και χαράκτη Άλμπρεχτ Ντίρερ (15ος-16ος αι.), του 
ανθρώπου που επηρέασε την ευρωπαϊκή τέχνη της Αναγέννησης και του οποίου το σπίτι-μουσείο είναι ένα από 
τα σημαντικότερα αξιοθέατα. Κατά τη διάρκεια της βόλτας μας, θα ανακαλύψουμε γοτθικές εκκλησίες, 
παραδοσιακά κτίρια με ξύλινα δοκάρια και μικρές πλατείες με ατμόσφαιρα βγαλμένη από παραμύθι. Ελεύθερος 
χρόνος να απολαύσετε τη μεσαιωνική Νυρεμβέργη. Εναλλακτικά μπορείτε να μας ακολουθήσετε στη μοναδική 
προαιρετική εκδρομή στο ειδυλλιακό Ρέγκενσμπουργκ και τη μνημειώδη Βαλχάλα. Αναχωρούμε για το 
Ρέγκενσμπουργκ, στην καρδιά της Βαυαρίας, στο βορειότερο σημείο του Δούναβη και στην άκρη του Βαυαρικού 
δάσους. Η πόλη, η οποία ιδρύθηκε από τους Ρωμαίους και αποτελούσε από το μεσαίωνα έως και την αρχή του 
19ου αιώνα ένα σημαντικό πολιτικό και οικονομικό κέντρο της Γερμανίας. Στην παλιά πόλη υπάρχουν πολλά 
μεσαιωνικά κτίρια με χαρακτηριστικούς ψηλούς πύργους. Στην περιήγησή μας θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό της 
Πόλης το “DOM”,  το ιστορικό της κέντρο, την Πέτρινη Γέφυρα, χτισμένη από το 1135 μέχρι και το 1146, ένα 
εξαιρετικό δείγμα αρχιτεκτονικής μεσαιωνικής γέφυρας, την οποία οι ιππότες της 2ης και της 3ης Σταυροφορίας 
τη χρησιμοποιούσαν για να διασχίσουν τον Δούναβη στον δρόμο τους για τους Αγίους Τόπους. Θα δούμε 
επίσης το Δημαρχείο, χρονολογούμενο κατά ένα μέρος από τον 14ο αιώνα, που περιλαμβάνει τα δωμάτια που 
χρησιμοποιούνταν από την Αυτοκρατορική Δίαιτα από το 1663 μέχρι και το 1806. Ο επόμενος μας προορισμός 
είναι η Βαλχάλα, το εμβληματικό μνημείο-ναός που ανεγέρθηκε τον 19ο αιώνα από τον βασιλιά Λουδοβίκο Α’ της 
Βαυαρίας. Ο βασιλιάς, ένθερμος θαυμαστής του αρχαίου ελληνικού πολιτισμού, οραματίστηκε τη δημιουργία 
ενός πανθέου προς τιμήν των σπουδαίων προσωπικοτήτων της γερμανικής ιστορίας, πολιτισμού και επιστήμης. 
Η κατασκευή του μνημείου ξεκίνησε το 1830 και ολοκληρώθηκε το 1842 υπό την καθοδήγηση του διάσημου 
αρχιτέκτονα Λέο φον Κλέντσε. Ο σχεδιασμός του είναι άμεσα εμπνευσμένος από τον Παρθενώνα της Αθήνας, με 
δωρικούς κίονες και επιβλητική συμμετρία που αποπνέει μεγαλείο και αρμονία. Στο εσωτερικό του φιλοξενούνται 
περισσότερες από 130 προτομές και επιγραφές, αφιερωμένες σε κορυφαίες προσωπικότητες όπως ο Γκαίτε, ο 
Μπετόβεν, ο Μπάχ, ο Λούθηρος και ο Μπαρμπαρόσα. Χτισμένο πάνω σε έναν λόφο με πανοραμική θέα στον 
Δούναβη, το μνημείο προσφέρει ένα εντυπωσιακό σκηνικό, ιδιαίτερα κατά το ηλιοβασίλεμα. Η τοποθεσία του δεν 
επιλέχθηκε τυχαία, καθώς ο Λουδοβίκος Α’ ήθελε να συνδέσει τη Βαλχάλα με το αρχαίο παρελθόν και τη φύση, 
συμβολίζοντας τη δόξα και την αθανασία της γερμανικής κληρονομιάς. Μετά την επίσκεψή μας σε αυτό το 
μοναδικό μνημείο, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
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3η ημέρα: Νυρεμβέργη – Ρομαντικός Δρόμος (Μπάμπεργκ (62χλμ.) - Βίρτσμπουργκ (114χλμ.) – 
Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ(66χλμ.)) – Νυρεμβέργη (77χλμ.) 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε την ημέρα μας με προορισμό το μαγευτικό Μπάμπεργκ, γνωστό και 
ως “Ρώμη της Φρανκονίας”, όπως επονομάζεται, καθώς είναι κτισμένο και αυτό σε επτά λόφους. Αποτέλεσε 
θρησκευτικό και εμπορικό κέντρο για περισσότερους από 5 αιώνες. Τα 1.300 και πλέον ιστορικά κτίρια της 
πόλης συνέβαλαν στην ένταξή της στον κατάλογο της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO από 
το 1993. Κατά την περιήγησή μας θα σταθούμε στη μοναδική γέφυρα του ποταμού Πέγκνιτζ, όπου στεγάζεται το 
κτίριο-κόσμημα του παλιού Δημαρχείου, θα ανεβούμε πεζοί μέχρι την πλατεία Dom, όπου θα θαυμάσουμε τον 
εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό των Αγίων Πέτρου και Γεωργίου (10ου-13ου αιώνα) , έναν από τους μεγαλύτερους 
ναούς Ρομανικού ρυθμού στη Γερμανία και το εντυπωσιακό μπαρόκ παλάτι Neue Residenze, στο οποίο έζησαν 
εξόριστοι τα τελευταία χρόνια της ζωής τους ο Όθωνας και η Αμαλία. Σήμερα, η πόλη του Μπάμπεργκ φημίζεται 
για τις περισσότερες από 50 τοπικές ζυθοποιίες, που μεταξύ άλλων παράγουν και τη φημισμένη καπνιστή 
μπύρα, για τα πολυάριθμα καταστήματα με αντίκες και για τα υπέροχα κανάλια της γειτονιάς της “Μικρής 
Βενετίας”. Συνεχίζουμε το ταξίδι μας για το μοναδικής ομορφιάς Βίρτσμπουργκ, που είναι κτισμένο στις όχθες 
του ποταμού Μάιν. Βρίσκεται στο βορειοδυτικό άκρο της Βαυαρίας, αποτελεί ουσιαστικά την αφετηρία (ή το 
τέλος), καθώς και την μεγαλύτερη πόλη του περίφημου Ρομαντικού Δρόμου της Γερμανίας. Από το ορόσημο της 
πόλης, το κάστρο του Marienberg, που αποτέλεσε την κατοικία των Πριγκίπων-Επισκόπων για περισσότερα 
από 500 χρόνια, μέχρι και το Πανεπιστήμιο, η πόλη περιβάλλεται από εντυπωσιακούς αμπελώνες, οι οποίοι την 
καθιέρωσαν ως μια από τις σημαντικότερες στάσεις για τους λάτρεις του κρασιού. Στο κέντρο της πόλης 
δεσπόζει το παλάτι του Residenz, ένα υπέροχο μπαρόκ αριστούργημα του Μπάλθασαρ Νόιμαν (Balthasar 
Neumann), μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO και ένα από τα σημαντικότερα παλάτια 
ολόκληρης της Γερμανίας. Το εντυπωσιακό σκηνικό συμπληρώνεται από τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Κίλιαν, το 
παλιό Δημαρχείο, την Κεντρική Αγορά, πολλά ιστορικά κτίρια και μουσεία. Στον ελεύθερο χρόνο σας μην 
παραλείψετε να δοκιμάσετε τις περίφημες ποικιλίες κρασιών της περιοχής και να κάνετε μια βόλτα στην παλιά 
πέτρινη γέφυρα πάνω από τον ποταμό Μάιν, που χρονολογείται από τον 15ο αιώνα. Η επόμενη στάση μας είναι 
το Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ, ίσως η πιο καλοδιατηρημένη μεσαιωνική πόλη της Γερμανίας, γνωστή 
για τα πλακόστρωτα σοκάκια, τα πολύχρωμα μισοξύλινα σπίτια και τα επιβλητικά τείχη της. Θα περπατήσουμε 
στον μεγάλο εμπορικό πεζόδρομο Χάουπτ Στράσε, που διασχίζει την Παλιά Πόλη και θα δούμε την πανέμορφη 
πλατεία της Αγοράς με το εντυπωσιακό Δημαρχείο και τον επιβλητικό ναό του Αγίου Ιακώβου, που φιλοξενεί το 
περίφημο ξυλόγλυπτο βωμό του Tilman Riemenschneider.. Μετά από αυτήν την υπέροχη ημέρα, επιστρέφουμε 
στη Νυρεμβέργη. Διανυκτέρευση. 
4η ημέρα: Νυρεμβέργη – Χαϊδελβέργη (220χλμ.) – Στρασβούργο (133χλμ.) 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας, αναχωρούμε με προορισμό τη Χαϊδελβέργη, μια από τις πιο γοητευτικές και 
ρομαντικές πόλεις της Γερμανίας, που έχει εμπνεύσει ποιητές, καλλιτέχνες και φιλοσόφους εδώ και αιώνες. 
Χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ, η πόλη συνδυάζει τη μεσαιωνική γοητεία με τη ζωντάνια μιας ιστορικής 
πανεπιστημιούπολης. Η Χαϊδελβέργη είναι γνωστή για την πανεπιστημιακή της παράδοση, καθώς φιλοξενεί το 
παλαιότερο πανεπιστήμιο της Γερμανίας, το οποίο ιδρύθηκε το 1386 και έκτοτε αποτελεί κέντρο ακαδημαϊκής 
αριστείας και διανόησης. Η πόλη διατηρεί μια κοσμοπολίτικη αλλά και παραδοσιακή ατμόσφαιρα, 
προσελκύοντας φοιτητές, επισκέπτες και ερευνητές από όλο τον κόσμο. Ξεκινάμε την περιήγησή μας με μια 
βόλτα στον μεγάλο εμπορικό πεζόδρομο Χάουπτ Στράσε, που διασχίζει την Παλιά Πόλη, γεμάτος ιστορικά 
κτίρια, μπουτίκ, καφέ και βιβλιοπωλεία. Φτάνοντας στην πλατεία της Αγοράς (Marktplatz), θα θαυμάσουμε τον 
επιβλητικό ναό του Αγίου Πνεύματος (Heiliggeistkirche), ένα από τα πιο χαρακτηριστικά κτίρια της πόλης, που 
φιλοξένησε στο παρελθόν τη διάσημη βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου. Στο λόφο πάνω από την Παλιά Πόλη, 
δεσπόζει το Κάστρο της Χαϊδελβέργης, ένα από τα πιο εντυπωσιακά κάστρα της Ευρώπης. Η ανάβαση στο 
κάστρο (προαιρετική) ανταμείβει τους επισκέπτες με πανοραμική θέα στην πόλη, τα κωδωνοστάσια, τις 
κεραμοσκεπές των σπιτιών και τις γέφυρες του Νέκαρ, παραπόταμου του Ρήνου. Οι τέσσερις γέφυρες που 
στεφανώνουν τις όχθες του ποταμού προσθέτουν στη γοητεία της πόλης, με την Παλιά Γέφυρα (Alte Brücke) να 
ξεχωρίζει για την κομψότητά της και τα γραφικά αγάλματα που τη διακοσμούν. Όσοι επιθυμούν, μπορούν στον 
ελεύθερο χρόνο τους να διασχίσουν τη γέφυρα και να ακολουθήσουν το Μονοπάτι των Φιλοσόφων 
(Philosophenweg), ένα καταπράσινο καλντερίμι όπου περιπλανιόνταν διανοούμενοι και καθηγητές του 
Πανεπιστημίου της Χαϊδελβέργης, αναζητώντας την ηρεμία και την έμπνευση που απαιτούσαν οι στοχασμοί 
τους. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε έναν καφέ σε ένα από τα ιστορικά καφέ της πόλης, να 
δοκιμάσουμε τοπικές σπεσιαλιτέ ή να κάνουμε αναμνηστικές αγορές σε κάποιο από τα παραδοσιακά 
καταστήματα της Παλιάς Πόλης. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για το Στρασβούργο, τη γοητευτική πρωτεύουσα της 
Αλσατίας, που συνδυάζει τη γαλλική φινέτσα με τη γερμανική παράδοση. Με την άφιξή μας, θα γίνει η 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια πρώτη γνωριμία με το κέντρο της πόλης, 
όπου τα γραφικά σοκάκια, τα κανάλια και η εντυπωσιακή αρχιτεκτονική θα μας μαγέψουν. Διανυκτέρευση. 
5η ημέρα: Στρασβούργο Περιήγηση πόλης – Μπάντεν Μπάντεν (58 χλμ.)  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και η σημερινή μας ημέρα ξεκινά με μια περιήγηση στο Στρασβούργο, την πρωτεύουσα 
της Αλσατίας και μία από τις πιο γοητευτικές πόλεις της Ευρώπης, που συνδυάζει γαλλικές και γερμανικές 
επιρροές. Ξεκινάμε από την Ευρωπαϊκή Συνοικία, όπου βρίσκονται μερικά από τα σημαντικότερα θεσμικά 
όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων και το Παλάτι της Ευρώπης, που στεγάζει το Συμβούλιο της Ευρώπης. Σε μικρή απόσταση, θα 
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δούμε το πάρκο Orangerie, τον μεγαλύτερο πνεύμονα πρασίνου της πόλης, που αποτελεί αγαπημένο 
προορισμό για τους κατοίκους και τους επισκέπτες, με ειδυλλιακές λίμνες, ρομαντικές γέφυρες και μια μικρή 
ζωολογική γωνιά. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο του Στρασβούργου, το οποίο από το 
1988 έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO – μάλιστα, ήταν η πρώτη φορά που 
ένας ολόκληρος αστικός πυρήνας έλαβε αυτήν τη διάκριση. Χτισμένο πάνω σε ένα νησί του ποταμού Ιλλ, 
γνωστό ως "Μεγάλο Νησί", το ιστορικό κέντρο χαρακτηρίζεται από γραφικούς δρόμους, λιθόστρωτες πλατείες, 
ξύλινα σπιτάκια με πολύχρωμες προσόψεις και μια ατμόσφαιρα που μοιάζει βγαλμένη από σελίδες παραμυθιού. 
Στην καρδιά της πόλης δεσπόζει ο Καθεδρικός Ναός της Notre Dame, ένα αρχιτεκτονικό αριστούργημα γοτθικού 
ρυθμού, ύψους 149 μέτρων, που για πάνω από 200 χρόνια ήταν το ψηλότερο κτίριο στον κόσμο. Το εκπληκτικό 
αστρονομικό ρολόι στο εσωτερικό του αποτελεί ένα από τα πιο περίτεχνα και εντυπωσιακά μηχανικά 
δημιουργήματα της Αναγέννησης. Έπειτα, κατευθυνόμαστε στη "Petite France" (Μικρή Γαλλία), την πιο γραφική 
και ατμοσφαιρική συνοικία του Στρασβούργου, που μοιάζει σαν να έχει παγώσει στον χρόνο. Τα σπίτια με τις 
ξυλοδεσιές, τα λουλουδιασμένα μπαλκόνια και τις επικλινείς στέγες χρονολογούνται από τον 16ο και 17ο αιώνα 
και προσδίδουν στη γειτονιά έναν ρομαντικό, μεσαιωνικό χαρακτήρα. Ο ποταμός Ιλλ, με τα γαλήνια κανάλια του 
και τις γραφικές γέφυρες, ενισχύει ακόμα περισσότερο την παραμυθένια αίσθηση της περιοχής. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι η Αλσατία ίσως οφείλει το όνομά της στον ποταμό Ιλλ, καθώς στα γερμανικά Elsass σημαίνει 
"περιοχή του Ιλλ". Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε την ατμόσφαιρα της πόλης, να 
επισκεφθούμε παραδοσιακά αλσατικά ταβερνάκια (winstubs) και να δοκιμάσουμε τοπικές σπεσιαλιτέ, όπως η 
περίφημη flammkuchen (αλσατική τάρτα) και το choucroute garnie (αλσατικό ξινολάχανο με αλλαντικά). Στη 
συνέχεια, αναχωρούμε για το Μπάντεν Μπάντεν, μια από τις κομψότερες και πιο αριστοκρατικές λουτροπόλεις 
της Ευρώπης. Χτισμένη στις όχθες του ποταμού Όος, η πόλη υπήρξε διάσημο θέρετρο από τα ρωμαϊκά χρόνια, 
καθώς φημίζεται για τις ιαματικές της πηγές και την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα της. Κατά τη διάρκεια της 
επίσκεψής μας, θα θαυμάσουμε το ιστορικό Καζίνο της πόλης, ένα αληθινό αρχιτεκτονικό κόσμημα, το οποίο 
έχει χαρακτηριστεί ως ένα από τα πιο όμορφα καζίνο του κόσμου. Ο Ρώσος συγγραφέας Φιοντόρ Ντοστογιέφσκι 
εμπνεύστηκε εδώ το μυθιστόρημά του "Ο Παίκτης", ενώ η πόλη υπήρξε δημοφιλής προορισμός για βασιλείς, 
αριστοκράτες και διανοούμενους. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να περιηγηθούμε στα κομψά δρομάκια, να 
απολαύσουμε τον καφέ μας σε ένα από τα ιστορικά café, να κάνουμε μια βόλτα στις πολυτελείς μπουτίκ της 
πόλης ή να χαλαρώσουμε δίπλα στον ποταμό Όος, απολαμβάνοντας την ειρηνική και ρομαντική ατμόσφαιρα 
του Μπάντεν Μπάντεν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

6η ημέρα: Στρασβούργο – Δρόμος του Κρασιού: Ρικβίρ, Κολμάρ, Εγκισάιμ (170χλμ.) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερη μέρα στη διάθεσή σας για να απολαύσετε το Στρασβούργο. Εναλλακτικά, 
μπορείτε να μας ακολουθήσετε στην προαιρετική μας εκδρομή για μια μοναδική ημέρα εξερεύνησης στα 
φημισμένα κρασοχώρια της Αλσατίας, μιας περιοχής που φημίζεται για την πλούσια οινική της παράδοση 
και τη γραφική αρχιτεκτονική της. Το ιδιαίτερο μικροκλίμα που δημιουργείται από τη φυσική προστασία των 
Βόσγιων Ορέων και του ποταμού Ρήνου ευνοεί την αμπελοκαλλιέργεια, καθιστώντας την περιοχή αυτήν 
ιδανική για την παραγωγή εκλεκτών κρασιών. Η πρώτη μας στάση είναι το Ρικβίρ (Riquewihr), ένα 
παραμυθένιο χωριό που μοιάζει να έχει βγει από καρτ ποστάλ, με καλοδιατηρημένα κτίρια του 16ου αιώνα 
και μια μοναδική ατμόσφαιρα. Το Ρικβίρ είναι γνωστό για τα γραφικά του δρομάκια, τους πύργους και τα 
πανέμορφα οινοποιεία του, ενώ η περιοχή γύρω του παράγει μερικά από τα καλύτερα κρασιά της 
Αλσατίας, όπως το διάσημο Gewürztraminer. Επόμενος σταθμός μας η Κολμάρ (Colmar), το στολίδι της 
Αλσατίας, που συνδυάζει γοητευτική αρχιτεκτονική, ρομαντικά κανάλια και μια μοναδική ατμόσφαιρα. Θα 
περιηγηθούμε στο πανέμορφο ιστορικό της κέντρο, όπου ξεχωρίζουν το Δημαρχείο, ο καθεδρικός ναός του 
Αγίου Μαρτίνου και οι μικρές πλατείες με τις υπαίθριες αγορές. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη «Μικρή 
Βενετία», το πιο γραφικό σημείο της πόλης, όπου τα κανάλια, οι περίτεχνες γέφυρες και τα κομψά καφέ 
συνθέτουν ένα σκηνικό βγαλμένο από άλλη εποχή. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας στον μαγευτικό «Δρόμο 
του Κρασιού», περνώντας ανάμεσα από ατελείωτους αμπελώνες, για να φτάσουμε στο γραφικό Εγκισάιμ 
(Eguisheim). Αυτό το μικρό, κυκλικό χωριό, «αγκαλιασμένο» από έναν δακτύλιο μεσαιωνικών σπιτιών, έχει 
διατηρήσει αναλλοίωτη τη γοητεία του και θεωρείται ένα από τα πιο όμορφα της Αλσατίας. Στην περιήγησή 
μας, θα θαυμάσουμε τα πολύχρωμα, μισοξύλινα σπίτια, τα ανθισμένα μπαλκόνια και τη μοναδική 
μεσαιωνική του ρυμοτομία. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο Στρασβούργο, γεμάτοι από μοναδικές 
εικόνες, αρώματα και γεύσεις που θα μείνουν αξέχαστες. 
7η ημέρα: Στρασβούργο – Φράιμπουργκ (90χλμ.) – Λίμνη Τίτιζε (32χλμ.) – Στουτγκάρδη, Πτήση 
επιστροφής (162χλμ.) 
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την τελευταία ημέρα της εκδρομής μας, γεμάτη όμορφες εικόνες 
και μοναδικές εμπειρίες. Η πρώτη μας στάση είναι στο Φράιμπουργκ (Freiburg), τη ζωντανή πρωτεύουσα 
του Μέλανα Δρυμού, μια πόλη με έντονο νεανικό χαρακτήρα και πλούσια ιστορία. Θα περιηγηθούμε στο 
ιστορικό της κέντρο, θα θαυμάσουμε τον επιβλητικό καθεδρικό ναό Munster με το εντυπωσιακό γοτθικό του 
καμπαναριό και θα περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια της παλιάς πόλης, διασχίζοντας τα 
χαρακτηριστικά μικρά κανάλια, γνωστά ως “Bächle”, που προσδίδουν στην πόλη μια μοναδική γοητεία. 
Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς τη λίμνη Τίτιζε (Titisee), έναν από τους πιο όμορφους και γραφικούς 
προορισμούς της Γερμανίας, στην καρδιά του Μέλανα Δρυμού. Εκεί, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να 
απολαύσουμε έναν χαλαρό περίπατο δίπλα στα καταγάλανα νερά της λίμνης, να δοκιμάσουμε τοπικές 
λιχουδιές, όπως η παραδοσιακή μαύρη δασική τούρτα (Schwarzwälder Kirschtorte), ή απλώς να 
χαλαρώσουμε απολαμβάνοντας τη φυσική ομορφιά του τοπίου. Μετά από αυτήν τη συναρπαστική 
εμπειρία, αναχωρούμε για τη Στουτγκάρδη και κατευθυνόμαστε στο αεροδρόμιο, όπου θα πάρουμε την 
πτήση της επιστροφής μας, γεμάτοι από αξέχαστες στιγμές και όμορφες αναμνήσεις από το ταξίδι μας. 
 

Τιμοκατάλογος 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 14/07 28/07 & 25/08 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Hampton by Hilton 
Nuremberg City Centre 4* 

& 

Origami Hotel 4* 

σε δίκλινο / τρίκλινο 
595€ 645€ 

NO Dbl in 
Hampton 

1ο παιδί 
από 2 έως 12 ετών 455€ 505€ 

επιβάρυνση μονόκλινου
+320€ +320€ 

Park Plaza Nuremberg 4* 

& 

Origami Hotel 4* 

σε δίκλινο / τρίκλινο 
605€ 655€ - 

1ο παιδί 
από 2 έως 12 ετών 555€ 605€ 

επιβάρυνση μονόκλινου
+320€ +320€ 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 11/08 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Hampton by Hilton 
Nuremberg City Centre 4* 

& 

Aloft Etoile Strasbourg 4* 

σε δίκλινο / τρίκλινο 
725€ 

NO Dbl in 
Hampton 

1ο παιδί 
από 2 έως 12 ετών 565€ 

επιβάρυνση μονόκλινου
+340€ 

Park Plaza Nuremberg 4* 

& 

 Aloft Etoile Strasbourg 4* 

σε δίκλινο / τρίκλινο 
735€ - 

1ο παιδί 
από 2 έως 12 ετών 625€ 
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επιβάρυνση μονόκλινου
+340€ 

*Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά):165€ 
 

Πτήσεις  
 

 

 

 

Σημειώσεις:  

- Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε 
εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση 

- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
- Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή 

 

Περιλαμβάνονται: 

✔ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines 
✔ Αποσκευές Aegean Airlines ανά άτομο: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 

8κιλά (55x40x20cm) + 1 αποσκευή έως 23 κιλά 
✔ Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις στη Νυρεμβέργη και 3 διανυκτερεύσεις στο Στρασβούργο σε 

επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4* 
✔ Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
✔ Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
✔ Έμπειρος αρχηγός-συνοδός 
✔ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
✔ Φ.Π.Α. 

 

Δεν περιλαμβάνονται:  

x Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
x Check points & Διελεύσεις: 35€  
x Δημοτικοί φόροι διαμονής 
x Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
x Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα  

 

Προαιρετικές υπηρεσίες: 

⮚ Ημερήσια εκδρομή στο Ρέγκενσμπουργκ και τη Βαλχάλα: 40€ / ενήλικα & 30€ / παιδί έως 12 ετών 
⮚ Προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ: 20€ / ενήλικα & 15€ / παιδί (2 έως 12 ετών) 
⮚ Ημερήσια εκδρομή στα Κρασοχώρια (Ρικβίρ, Κολμάρ, Εγκισάιμ): 70€ / ενήλικα & 55€ / παιδί (2 έως 

12 ετών) 
⮚ Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση 

Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΟΝΑΧΟ 08:10-09:20 

ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 19:35-22:45 


